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EIMBG este specializată în promovarea educației prin 
intermediul jocurilor de societate moderne și al 
metodologiilor de gamificare. Înființată de educatori și 
cercetători experimentați, inclusiv doctoranzi, EIMBG 
dezvoltă metodologii bazate pe știință pentru a transforma 
jocurile de societate în instrumente educaționale puternice 
pentru toate grupele de vârstă, de la copii la seniori.



Acest proiect își propune să promoveze digitalizarea 
responsabilă, învățarea intergenerațională și 
implicarea familiei prin utilizarea jocurilor de 
societate ca instrument de petrecere a timpului liber 
non-digital. 
Acesta va crește gradul de conștientizare în rândul 
părinților și educatorilor cu privire la riscurile utilizării 
excesive a telefoanelor mobile, va dezvolta o 
metodologie educațională bazată pe jocuri de 
societate, va stabili spații de întâlnire în familie și va 
crea strategii sustenabile pentru un impact pe 
termen lung.



O1. Proiectarea și implementarea unei campanii de conștientizare pentru a promova 
digitalizarea responsabilă în rândul familiilor și educatorilor, evidențiând riscurile utilizării 
timpurii și excesive a telefoanelor mobile.

O2. Dezvoltarea unei metodologii educaționale bazate pe jocuri de societate care să 
servească drept punct de întâlnire pentru părinți și copii, creând obiceiuri de agrement non-
digitale sustenabile, consolidând coeziunea familială și promovând învățarea 
intergenerațională.

O3. Testarea metodologiei bazate pe jocuri de societate în patru centre educaționale prin 
intermediul asociațiilor de părinți, realizând patru ateliere per centru pentru a valida și rafina 
abordarea.

O4.Înființarea unui spațiu dedicat de întâlnire în Câmpia Turzii (România) și Valladolid 
(Spania), oferind familiilor un mediu structurat pentru a participa la activități cu jocuri de 
societate care sporesc implicarea comunității și reduc izolarea socială.

O5. Dezvoltarea unei  strategii de diseminare cu acces liber pentru a asigura impactul pe 
termen lung și sustenabilitatea, inclusiv crearea unui site web al proiectului, resurse digitale 
și evenimente publice pentru a ajunge la un public mai larg.



(1) Management și coordonare pentru a asigura o implementare fără 
probleme,
 
(2) Campanie de sensibilizare pentru educarea părinților și profesorilor cu 
privire la digitalizarea responsabilă, 

(3) Ateliere bazate pe jocuri de societate pentru a testa și 
perfecționa învățarea bazată pe jocuri și 

(4) Crearea de spații de întâlnire în România și Spania pentru a oferi 
medii structurate pe termen lung pentru implicarea familiilor non-digitale.



R1. O mai mare conștientizare a digitalizării responsabile – Familiile (cel puțin 200 de 
părinți) și cel puțin 50 de educatori vor fi mai bine informați despre obiceiurile digitale 
sănătoase, reducând riscurile asociate cu utilizarea excesivă a telefoanelor mobile de către 
ei și copiii lor.

R2. O metodologie structurată pentru învățarea bazată pe jocuri de societate – O 
abordare educațională testată și validată care încurajează legătura familială și învățarea 
intergenerațională, reducând în același timp dependența de dispozitivele digitale

R3. Experiență practică prin implementare în patru centre educaționale – Metodologia va fi 
pilotată prin 16 ateliere (patru per centru), rafinându-i eficacitatea și impactul.

R4. Crearea a două spații de întâlnire sustenabile – Înființarea de centre prietenoase cu 
familiile în Câmpia Turzii și Valladolid, unde familiile se pot implica în activități structurate cu 
jocuri de societate care promovează dezvoltarea comunității și incluziunea socială.

R5. Plan eficient de diseminare și sustenabilitate – Proiectul va asigura un impact de durată 
prin intermediul unui site web, materiale digitale și evenimente publice, punând la dispoziție 
pe scară largă resursele și promovând cele mai bune practici.



6 octombrie 2025
Bucuresti



Information despre proiect pe site-ul 

asociației Părinți pentru copii, Câmpia Turzii 

https://parinticopii.ro/

https://parinticopii.ro/
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